Rueil-Malmaison, le 1er février 2021

COMMUNIQUÉ DE PRESSE



ARVAL FRANCE LANCE TROIS NOUVEAUX SERVICES DE MOBILITE, INTEGRES A SON OFFRE 360° MOBILITY


Dans le cadre de son plan stratégique Arval Beyond, Arval, leader de la mobilité durable, annonce le lancement de plusieurs services dont l’Arval Mobility app, la 1ère application en France qui rassemble des solutions de déplacement quotidiennes à disposition des salariés des entreprises, qu’ils soient éligibles ou non à un véhicule de fonction. Cette app facilite leurs choix entre différents modes de transport (auto, vélo, transports en commun, covoiturage…)., quels que soient leurs trajets. En intégrant toutes ces solutions dans une seule app, Arval accompagne les entreprises dans leurs politiques de mobilité durable, les aide à disposer d’un outil RH fédérateur et à atteindre leurs objectifs RSE. Le lancement de ces nouveaux services s’inscrit dans un déploiement international plus large, en particulier en Allemagne et aux Pays-Bas. 

Une nouvelle offre pour répondre aux besoins des entreprises
Les entreprises ont des besoins clairement identifiés en matière de politique de mobilité. Selon le baromètre de l’Arval Mobility Observatory (édition 2020), 62% des entreprises en France ont déjà mis en place ou ont le projet de mettre en place, au moins une solution de mobilité alternative dans les 3 années à venir. Elles souhaitent à la fois faire des économies en s’assurant que leurs politiques de mobilité sont appliquées, diminuer leurs empreintes écologiques, et accroitre leurs attractivités en tant qu’employeur. 

« Les entreprises sont prêtes à diversifier les modes de déplacement offerts à leurs collaborateurs. Arval France est heureux d’étendre l’offre de mobilité à tous les salariés de ses clients. Notre mission est de les accompagner dans le choix des solutions les plus adaptées à leurs besoins, qu’ils s’agissent de déplacements professionnels ou personnels. Nous proposons aujourd’hui aux entreprises une offre de services complète, intégrée dans une même app, et très simple d’utilisation pour les collaborateurs. Elle permet également aux entreprises de répondre à leurs enjeux RSE, business et RH », déclare Ferréol Mayoly, directeur général d’Arval France. 

Le Mobility Hub d’Arval : une solution de mobilité 360° à destination des collaborateurs
Avec son offre 360° Mobility, lancée cet automne, Arval propose une simplification des trajets quotidiens des salariés quel que soit le mode de déplacement ou le type de trajet (domicile-travail, professionnel…). Pour cela, les entreprises et leurs collaborateurs, bénéficient de solutions de mobilité durables et diversifiées. 
Au sein du Mobility Hub d’Arval, les entreprises peuvent mettre à disposition de leurs équipes des solutions partagées, notamment électriques, aussi bien automobiles (autopartage, covoiturage) que deux roues (vélopartage). Pour les usages individuels, outre la location de véhicules, Arval propose également une nouvelle offre de vélos électriques de fonction (Arval location longue durée de vélos), avec pour ambition un parc de 15 000 vélos loués en 2025.

Arval lance « Arval Mobility App »
Les services du Mobility Hub sont intégrés à l’Arval Mobility App, une application personnalisable pour chaque entreprise selon sa politique de déplacement et le profil des salariés. Pour l’utilisateur, elle permet de minimiser les temps de trajet en mixant transports en commun, autopartage ou vélopartage par Arval et covoiturage. De nouveaux services et modes de déplacement viendront rapidement enrichir cette app pour couvrir tous les usages des salariés.

Lancement de l’offre de conseil Arval Mobility Consulting
Pour accompagner ses clients et bâtir la politique mobilité adaptée à leurs besoins et à ceux de leurs collaborateurs, Arval lance « Arval Mobility Consulting », une offre de conseil permettant de mettre en place une mobilité multimodale plus respectueuse de l’environnement et capable d’optimiser tous les différents trajets du quotidien. 

Cette offre, dérivée de l’approche Arval SMaRT lancée en 2018, comprend trois étapes :
1/ Fixer des objectifs et des ambitions de transition énergétique
2/ Comprendre les pratiques actuelles en matière de mobilité 
3/ Recommander et mettre en place des solutions appropriées à chaque profil de salarié.

Ainsi Arval propose à ses clients une offre intégrale qui va de l’accompagnement à la définition de la stratégie, jusqu’à l’application sur le terrain d’une politique de mobilité sur-mesure, en s’appuyant sur un diagnostic personnalisé.
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La prochaine communication presse d’Arval aura lieu le 10 février 2021. Elle portera sur les résultats d’activité de l’entreprise en 2020 et ses perspectives pour 2021.  


Contacts presse
Verbatee :
Jérôme Goaer – j.goaer@verbatee.com - +33 (0)6 61 61 79 34   
Florence Bastien – f.bastien@verbatee.com - +33 (0)6 61 61 78 55  
Aline Besselièvre –a.besselievre@verbatee.com - +33 (0)6 61 85 10 05  

Arval France : 
Anne-Hélène Lamèthe-Avril – anne-helene.lamethe@arval.fr - +33 (0)1 57 69 51 73
Julie Creuilly – julie.creuilly@arval.fr – + 33 (0)1 57 69 63 44

À propos d’Arval France :
Créé en 1989, Arval est leader en France de la location multimarque de véhicules d’entreprise et propose un panel de solutions de mobilité (autopartage, vélopartage, covoiturage). Filiale de BNP Paribas, intégré au domaine d’activité Retail Banking & Services, l’entreprise est présente sur 15 sites en France et compte près de 1400 collaborateurs. Arval France propose à ses clients professionnels - PME, grands groupes internationaux, TPE et acteurs publics - des solutions dédiées, visant à optimiser la mobilité de leurs collaborateurs. Arval s’adresse aussi au segment B2C (particuliers) notamment par l’intermédiaire de partenariats stratégiques (banques, assureurs, énergéticiens…). Offrir à tous ses clients des solutions flexibles pour rendre leurs trajets plus fluides et plus responsables est la promesse de marque d’Arval. A fin décembre 2019, Arval France louait 334 699 véhicules.
www.arval.fr                                                                                         

A propos d’Arval :
Arval est le spécialiste de la location de véhicules (près de 1,4 million de véhicules loués dans le monde au 30 juin 2020) et des nouvelles solutions de mobilité. Chaque jour, plus de 7200 collaborateurs d’Arval, présents dans les 30 pays où l’entreprise est implantée, travaillent avec passion pour accomplir la promesse d’Arval : offrir à tous ses clients - grands groupes internationaux, PME ou ETI, indépendants ou particuliers - des solutions flexibles pour rendre leurs trajets fluides et responsables. Arval est le membre fondateur de l’Alliance Element-Arval, un leader de l’industrie de la gestion de flotte, avec 3 millions de véhicules dans le monde dans 50 pays. Créé en 1989 et filiale à 100% de BNP Paribas, Arval appartient au domaine d’activité Retail Banking & Services du Groupe.
www.arval.com

À propos de BNP Paribas : 
BNP Paribas est une banque de premier plan en Europe avec un rayonnement international. Elle est présente dans 71 pays, avec près de 199 000 collaborateurs, dont plus de 151 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands domaines d'activité : Domestic Markets et International Financial Services, dont les réseaux de banques de détail et les services financiers sont regroupés dans Retail Banking & Services, et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Le Groupe accompagne l’ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d’investissement, d’épargne et de protection. En Europe, le Groupe a quatre marchés domestiques (la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg) et BNP Paribas Personal Finance est le 1er acteur spécialisé du financement aux particuliers en Europe. BNP Paribas développe également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l’Est et a un réseau important dans l'Ouest des Etats-Unis. Dans ses activités Corporate & Institutional Banking et International Financial Services, BNP Paribas bénéficie d'un leadership en Europe, d'une forte présence dans les Amériques, ainsi que d'un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique.
www.bnpparibas.com
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